

Evolutia principalilor indicatori financiari individuali si ai Grupului in T1 2025

BVB Individual

Veniturilor operationale BVB individual* in T1 anul 2025, sunt in 7,81 milioane lei, -15% comparativ cu T1 2024 (9,15 mil. lei), scadere influentata, in principal, de veniturile din tranzactionare mai mici cu 26% pe fondul unei activitati de tranzactionare pe piata principala de actiuni sub nivelul anului precedent cu 32%, compensata partial de veniturile din oferte care au crescut cu 68% datorita emisiunilor de TS de peste 3 ori mai mari fata de T1 2024. Veniturile din tranzactionare reprezinta 59% din veniturile operationale ale BVB.

Creșterea de 11% vs T1 2024 a veniturilor din admitere si menținere la tranzactionare percepute emitentilor pana la valoarea de 1,5 milioane lei are la baza indexarea tarifelor de menținere la tranzactionare începând cu 1 ianuarie 2025 cu rata medie a inflației publicată pentru anul 2024, respectiv 5,6%, precum si ca urmare a emisiunilor de obligatiuni derulate in primele 3 luni ale anului, in crestere fata de perioada precedenta.

Veniturile din vânzare date bursiere sunt la nivelul perioadei precedenta, respectiv 1,3 milioane lei.

Cheltuielile operationale inregistrate la nivel individual* in primul trimestru din 2025 sunt in valoare de 6,61 milioane lei, scadere de 7% sau 0,5 milioane lei fata de perioada precedenta, care are la baza, eforturile de reducere a costurilor, in contextul veniturilor din tranzactionare la un nivel scazut. Astfel, evolutia cheltuielilor operationale este influentata de:

- **Cheltuielile de personal in suma de 3,6 milioane lei, crestere de 2% vs T1 2024**, pe fondul numarului de angajati mai mare (+4 persoane) in contextul acoperirii necesarului activitatii operationale, dar si ca urmare a indexarii anuale derulata in Apr. 2024, cf Politicii de remunerare si retentie personal, respectiv in luna mai pentru remuneratiile CA. Aceste cresteri au fost compensate partial de lipsa estimarilor de SOP si bonusuri inregistrate, in linie cu performanta financiara realizata in T1 2025.
- **Servicii prestate de terți de 840 mii lei, scadere de 17% sau 180 mii RON vs T1 2024**, pe fondul cheltuielilor cu evenimentele si dezvoltare afacere la un nivel mai redus in perioada curenta, ca urmare a amanarii unor initiative planificate pentru aceasta perioada, dar si efect de baza a unor servicii one-off legate de rebrading BVB Arena si de relocarea sediului BVB efectuate in T1 2024.
- **Alte cheltuieli operationale, scadere cu 15% sau 400 mii RON vs T1 2024**, ca urmare a cheltuielilor de marketing si promovare si sponsorizari la un nivel mai redus, dar si a unui efect de baza din inregistrarea in T1 2024 a ultimelor cheltuieli cu amortizare drepturi de utilizare si utilitati pentru sediul vechi.
- **Profit operational, BVB individual* realizat in T1 2025 de 1,20 milioane lei** comparativ cu 2,05 milioane lei in T1 2024, -41%, impact din scaderea veniturilor operationale, partial compensata de scaderea cheltuielilor operationale.
- **Venituri financiare nete BVB Individual* in T1 2025**, pierdere de 0,26 milioane lei comparativ cu profit de 0,48 milioane lei in T1 2024, impact din scaderea veniturilor din dobanzi cu 52% vs T1 24, a cheltuielilor nerealizate din diferente de curs valutar vs venituri similare in perioada precedenta, generate de scaderea cursului USD, dar si cheltuielilor financiare cu provizionul de pierderi asteptate de credit mai mari.
- **A fost estimata si inregistrata o cheltuiala suplimentara in T1 2025, pentru deprecierea participatiei BVB in CCP.RO de 3,19 mil. lei**, in conditiile in care evaluarea participatiei a fost negativ influentata de decalarea termenului inaintat de CCP.RO cu privire operationalizarea activitatii si generarea de venituri operationale.

BVB Grup

➤ **Veniturile operationale consolidate realizate in trimestrul 1 din 2025 sunt in valoare de 16,53 milioane lei**, scadere de 4% influentata de evolutia segmentului tranzactionare, prezentata mai sus, si acoperita, in mare parte, de cresterea de 8% a veniturilor segmentului post-tranzactionare®istru.

Veniturile aferente segmentului post-tranzactionare/decontare (DC) in T1 2025 au inregistrat un avans de 2% sau 134 mii lei, pe fondul veniturilor din admitere si mentinere participanti cu 15% mai mari, ca urmare a cresterii veniturilor din comisionul de mentinere a calitatii de participant – compenenta procentuala, care au acoperit scaderea de 31% a veniturilor din decontare pe fondul scaderii veniturilor din decontarea tranzactiilor OTC.

Veniturile din decontarea operatiunilor T2S au crescut cu aproximativ 93%, insa acestea detin o pondere mica in totalul veniturilor operationale ale DC, respectiv 6%.

Acest segment reprezinta 67% din veniturile operationale ale DC.

Veniturile aferente segmentului registru (DC), au crescut cu aproximativ 20% fata de valoarea inregistrata in anul T1 2024, influentate de avansul veniturilor din operatiuni prestate pentru emitentii de instrumente financiare cu aproximativ 8%, impact al cresterii unor tarife, inclusiv a tarifului de mentinere pentru emitenti, dar si in urma unor operatiuni de tip one-off.

Acest segment reprezinta 33% din veniturile operationale ale DC.

➤ **Cheltuielile operationale consolidate efectuate in primul trimestru din 2025**, au inregistrat o crestere de 19% sau 2,84 milioane lei fata de T1 2024 pana la valoarea de 17,84 milioane lei, determinata de:

- Cresterea cu 3,3 milioane lei a cheltuielilor operationale ale CCP.RO comparativ cu perioada precedenta urmare a noilor cheltuieli efectuate in procesul de autorizare si implementare a contrapartii centrale locale, conform Planului de afaceri aprobat, respectiv din crestere numar mediu angajati de 14 la 17, servicii terti - servicii de gestionare a sistemului de compensare (live services), audit teste functionale si pen-test si analiza gap conformare DORA. La acestea s-au adaugat cheltuielile cu amortizarea aferente noii infrastructuri tehnologice, inclusiv a licenței software Euronext pentru sistemul de compensare.
- cresterea cheltuielilor de personal consolidate cu 8% sau 613 mii lei, efect de baza al aplicarii anuale a Politicii de remunerare si retentie personal aprobata la nivel de Grup, dar si cresterii numarului de angajati pentru acoperirea necesarului de personal (BVB si CCP.RO)

Relocarea sediului BVB si a filialelor, finalizata in T1 2025 cu mutarea CCP.RO, a avut drept scop asigurarea conditiilor optime de derulare a activitatii operationale si a imbunatatirii conditiilor oferite angajatii Grupului BVB.

➤ **Rezultat operational consolidat T1 2025, pierdere in valoare de 1,31 milioane lei**, fata de un profit de 2,25 mil. lei in T1 2024, pe fondul cresterii semnificative a cheltuielilor operationale ale CCP.RO.

➤ **Rezultat financiar, profit in valoare de 264 mii lei**, cu 1 mil. lei sub nivelul din T1 2024, pe fondul cresterii cheltuielilor estimate pentru pierderi asteptate de credit (IFRS 9) ca urmare cresterii ratei CDS, utilizata in calculul acestora si a diferentelor nerealizate-pierdere din reevaluarea lichiditatilor in valuta.

➤ **Rezultatul net al Grupului BVB in T1 2025, pierdere de 1,19 mil. lei.**

*inclusiv tranzactiile intra-grup